TexHuyeckn yHuBepcuteT — Codus
Karenpa npunoxHa Gu3uka

IIporokoa Ne DAKYIITET: ©vvevvevirieirirnee e CIICIIHIAITHOCT: +..vveveeeresieesresseenesseesresseenneens I'pyna: ..........

(0721 (<)< o TSRO PPP PSPPSR Dak No..ooovvvveiieieie,

YHpamHe}me Ne 7 ,Z[I/ICHepCI/ISI Ha CBCTJIMHATA. Onpeﬂenaﬂe Ha IoKa3aTeJjid Ha MPCYyIlBaHC Ha IpU3Ma

1. Hen Ha YIIPAKHCHUETO: 2. CxeMa HA ONIMTHATA MOCTAHOBKA:

3. KpaTKO TEOPETUYHO BbBEICHHUE!
III/ICHepCI/IH Ha CBCTJIMHATA CC¢ Hapuya 3aBHCHMMOCTTA Ha MOKa3aTeJisd Ha IIPEeYynBaHE OT JAbJDKMHATA HA BbJIHATA N = f(?\,)

Jlucnepcusta Ha CBETJIMHATA CE OMPENENs OT B3aUMOJCHCTBUETO HA CBETJIMHATA (KATO €JIeKTPOMATHWUTHA BBIHA) C aTOMUTE U
MOJICKYJIUTE Ha CpeaTa, B KOSTO Ce Pa3lpOCTPaHsIBa.

Jlucnepcusta Ha MOJMXPOMATHYHA CBETJIMHA MOXE Ja ObJie M3Clie/IBaHa Ype3 OMpe/eNsHe Ha IOKa3aTels Ha MpedylBaHe Ha
Impu3Ma, Ha KOATO € U3BCCTCH UJIU MOXKE a CC ONpEAC/IN MpeUYynBalinus bI'bI Y. To3u HauuH e 1Mo3HaT KaTo METOA Ha MUHHUMaJIHA
JUBHALIUA. ‘breabeT Ha JACBUaALUA (OTKHOHeHI/Ie) 6 € BI'bJIBT MCKAY IMMOCOKUTEC Ha Nagaliusd BbpXY HpusMara J1b4 U JbYbT, KOUTO
M3JIM3a OT Hesl Clie]] ABYKPATHOTO mpedynBaHe. To3u brbj € MUHUMAJIEH TOTaBa, KOTaTo JIbYbT, IPEMHUHABAI BHTPE B MIPU3MATa,
00pa3yBa ChC CTCHUTE M paBHOOCAPCH TPUBI'BJIHUK. B TO3u ciyyait =o' u B=B' 1 mokazaressiT Ha MPeUynBaHe MOXKE JICCHO Jia ce
OTpe/IeN Ype3 3aKOHUTE Ha TeOMETPUYHATA ONTHKA '

sina. 1_sinp
3a TOYKATA Ha BIM3aHE Ha Ibya N=——, 3a TOYKaTa Ha U3JIM3aHE — = ———.
sinf3 n sina
oy Baf = _Y.s_ RN = _S+y
OT npocTH reOMETPUYHH ChOOpakeHHs € scHo, ue: y=B+p' =20 = B= 5 o= (OL—B)+(OL -B ) =20-y = o= 5

CHCI[OBaTeJ'IHO IMOKa3aTeJIAT Ha MPEYYyNBAHC MOXKE a C€ IPECMETHE KAaTO OIPCACIIMM NMPpEeYylIBallluA bI'bJl HA IIPpHU3MATa ¥ U bI'bJIBT

. [0 +y . (y
Ha MUHUMAJIHA AEBHALKS Oj 32 BCEKH LBAT — N, = SiN 5 sin 5]

4. ExcnepuMeHTAJTHHU 3a1a4u:
OnpenessiHe HA BI'bJIA HA PeYyNBaHe .

Twit kato ¢, =180"+2i ; ¢,=180"-2r ; y=i+r,to (pl—(p2:2(i+r):2y = y:%.

OnpezessiHe Ha brbja HA MUHMMAJIHA AMBHALASA 8.

Toit kato ¢, =180 +3; ¢, =180"-8 ,10 @, -, =25, = 6i=%.

OnpexessiHe Ha Koe(UIMEHTA HA MPeYyNBaHe N; 32 BCHYKH AbJKHHH Ha BbJIHATA U MOCTPOsIBaHE HA rpaduka.

. .+ .
[Moxyuenure cToifHOCTH 32 Y U §; 3aMecTBame BbB (hopMmyiara N, =Sin 'Ty sin [;j 1 cTpouM rpadukara h= f (k) .

5. Bwbnpocu 3a caMmonoAroToBKa:
Kak 3aBrcH mokaszaTesaT Ha MpedyIiBaHe Ha MPO3PAadHO TSJIO OT IBDKMHATA HA BhIHATA Ha Majlaniata CBETInHA?
Ko#t bren Hapuuame brbji Ha AeBHALMS?

HpI/I KaKBO IIOJIOKEHHE Ha TpU3MaTa orpeacsiMe npeuyrnBaliisa H BI'ba?

HpI/I KaKbB bI'bJI HA ICBHUALNUA OTIPEACIIIME ITOKA3aTEIIAT HAa IIPEYYIIBAHE 34 CbOTBCTHATA IbJDKWHA HaA BBJIHATA?



6.

OnuTHH JaHHHU:

A, =579 nm, A, =577 NnM — xxbnTH IMHKH, A, =546 NM —3eneHa, A, =436 nm — cuns, A, =405 nm — BuoneToBa
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7.

Pe3yaTaTu u npeneHKa HA TOYHOCTTA:
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